

气球回来了

合肥市临泉路第一小学一(1)班 陈晓航 指导老师 许明

小白兔“白白”跟小鹿“斑比”、小猴“巧巧”、小鸟“喳喳”是好朋友，它们互相帮助，总友爱的在一起玩耍。

放假的一天，“白白”拿出妈妈给它的又大又圆的气球去公园里玩。这个气球真好看，它的身上有一个笑脸，夜里还能发光。“白白”开心地哼着歌，手里高高的举着新气球，一阵风吹来，气球摇摇晃晃的，特别好看，其他的小动物们可羡慕啦！

不料，“白白”的手没有抓紧，气球飞出去了。小白兔跟在后面追呀！跳呀！可是气球越飞越远，“白白”一屁股坐在地上哇哇大哭起来。小鸟“喳喳”听见哭声过来问他：“你怎么啦？”白白说：“我的气球飞走了，你能帮我把气球追回吗？”喳喳说：“你别伤心啦，我去帮你找回来。”不一会儿，“喳喳”就把气球找回来了。

小白兔拿着失而复得的气球对“喳喳”说：你真是我的好朋友。他们又拿着气球玩了起来。

克服胆怯不容易

合肥市西园新村小学南区(汇林校区)三(3)班 刘爱宁 指导老师 郜春艳

生活中有许多有趣的事情，我都想去，却总因为胆怯而不能实现：我想游泳，却害怕被水淹；我想上台表演，却怕当众出错，丢人现眼；我想坐过山车，却怕……

记得第一次去游泳时，我根本就不敢把脚往水里伸，感觉水池就像是巨大的黑洞，会把我吸进去。在爸爸的劝说下，我只敢战战兢兢地顺着钢梯往下走。刚走了一半，我就打退堂鼓了，因为泳池里的水又冰又深。爸爸纵身跃进泳池，我却傻傻地站在那里，直到爸爸再次喊我，我才慢吞吞挪下钢梯。爸爸半开玩笑地向我溅起一片水花，我却吓得一个劲儿尖叫。就在这时，我隐约感觉一个影子从我的身旁快速掠过，我被吓得大叫，后来斗胆再往下一看，原来只是一件衣服随着水涌了过来，真有点杯弓蛇影的味道。

随着下水次数增多，我害怕的感觉渐渐少了，但还是不敢离岸半秒，生怕被淹着、呛着。在爸爸的陪伴下，经过两个多月的练习，我终于学会了蛙泳，还可以连续游一百米呢！现在的我，不仅不再害怕游泳，反倒有些情有独钟，一段时间不去游，心里就想念得痒痒的。

除了游泳以外，我还喜欢跳拉丁舞，在舞蹈班里我跳得不错，经常受到老师的夸奖，被安置在前排或者引人注目的位置。在我记忆里，一直有一件事让我印象深刻。那是一次在商场的演出，当我换好演出

服，和大家一起练习的时候，不知怎的，看到现场那么多观众，一种莫名的紧张感突然冒了出来。我的舞步忽然变得有些沉重和凌乱，眉头紧锁，手也用力地缩在背后，整个身体都变得不自然。正式表演前要先走台，熟悉场地，我却十分不情愿地挪动脚步。而真正上场后，“悲剧”上演了——动作不顺畅，甚至还错了一个动作。后面应该跳什么，我瞬间全忘了，脑子一片空白，多亏看了别人一眼。当跟着乐曲转身换位到了后排，我如释重负。可刚过了一分钟，我又必须转回前排，紧张得捏把汗。

关键时候，我的老师没有袖手旁观，她在台下一会对我眨眨眼睛，一会又微笑一下，还不停的用眼神和手势提示我、鼓励我。老师好像是对我施了法术一样，把我的紧张感一下子打消了。刹那间，我恢复了往日的自信和风采。表演结束后，老师还表扬了我们。在后来的表演中，我的紧张感越来越少，更多的是享受表演的乐趣。

大家应该看到了，经过努力，我逐渐克服了对游泳和上台表演的胆怯，在这些事情上，变得越来越自信。但是我仍然还有其他一些畏惧的事情，比如和陌生人交流、坐过山车等等，甚至连投稿我也有些害怕。但是有了一些克服胆怯的经验后，我相信：只要付出时间和努力，经验和汗水一定能帮助我克服更多困难，因为雨后的彩虹总是会更加美丽。

他不是我

合肥市和平小学东校五(7)班 李欣妍 指导老师 李莉

不是我，西游记在以前是多么美丽的神话呀，但现在已经是现实了。那里面真假美猴王的克隆技术，现在已经是普及全球的新科技了，但这类科技已经不怎么安全。

我现在已经毫无食欲了，那些克隆人简直要造反了。年迈的父亲在我被克隆的那一天，深深的叹了口气，他复制我数十个，因为我犯了严重的新的病，为了挽救我娇嫩的生命，艾德公司复制了无数个我，她们性格不一，有的胆小如鼠，能被一只蚂蚁吓得哭天喊地；有的力大如牛，把几十斤重的卡车当作玩具；艾德公司给我制造了巨大的灾祸。

终于有一天，活在迷茫中的我不甘心，决定将这些

人格分裂的克隆人杀死。这些克隆体威胁我迫害我，我有了反击的意识却没有反击的武器。当我去找艾德公司的时候，他们的克隆体早已杀了本体，克隆自毁装置破坏了一群克隆体本体。著名科学家说，人类即将毁灭一次头脑和智慧，我真的害怕了，怕我会被这一群克隆人害死。我转过身来，却看到家里出现巨大的镜子，镜子里的我在惊呼。我紧锁的眉头展开了，原来如此，真是把未来景象描绘的挺生动的啊！不过，结局有些悲惨，在我身后一颗巨大的原子弹爆炸，在人心惶惶的世界中失去意识前我听到镜子里的我，呵呵一笑，这个克隆人思想挺先进的哈。这部影片也挺有教育意义的。

我给民生工程点个赞

合肥市淮合花园小学四(2)班 李忠义 指导教师 李丹丹

现在在爸爸妈妈经常告诉我，今天的生活有多么的幸福。每学期开学送我到学校报到都会说：“现在的政策真好，上小学和初中都不要交学费了。”

是呀，现在有义务教育经费保障机制(简称“两免一补”)，简单地说，就是免除学生学杂费、免费提供学生教科书、补助贫困寄宿生生活费和校舍安全保障长效机制。虽然学杂费和课本费不是太多，但是对于一个家庭来说可是一个不小的数目呢，假如有的家庭孩子太多，那负担可就加重了。而现在这些都是免费的了，再也没有因为家庭困难辍学的孩子了。不仅如此，前段时间，老师发下来的免费作业本都已经改成“防近视”的，这真是太贴心了！

上述的种种都是教育民生工程，以前一直觉得民生工程这些国家大事离我们小学生很遥远，但是现在渐渐发现，原来民生就在我们每天的学习生活中，我每天拿起的课本，每天用的作业本，每天学习生活的学校……它就是身边的点点滴滴……

我的知识还太少，也许我所能理解的教育民生还不是很深刻，但我知道民生就是国家减轻老百姓的负担，让大家都有好的生活。“惠民生、解民忧、济民困、保民利”，这十二个字能很好解释民生。

我多想给民生工程点个赞，也真希望这样的教育民生政策能够更多！我相信，未来我们一定能享受到更多的好政策，我们的生活会越来越幸福的……

解读蚕“密码”

合肥市长江路第二小学橡树湾校区三(6)班 王子桐 指导老师 陈莉

蚕身上有许多值得发现的地方。今天，我就要带大家去解密蚕身上的密码。

前几天天气很暖，蚕宝宝们接二连三地“破卵而出”，仿佛迫不及待地想出来享受这温暖的天气。这几天天气又转凉了，剩下的蚕卵一动不动，好像在说，“天气太冷了，我们还是在保温房里多待几天吧！”

刚生出来的蚕穿着小号的“黑外套”，又小又黑，我都没想到会那么小——体长只有两毫米。随着时间的推移，它的“黑外套”一天天褪色了，身体也长长了——从之前的2毫米长到了现在的1厘米了，宽度也有1毫米了。蚕的生命周期还有很长时间，这仅仅是冰山一角，还有很多阶段在等着它呢！我期待着它“换衣服”。

蚕也给人们带来了许多宝物——蚕丝可以织布，蚕蛹可以吃，蚕屎又叫蚕沙，可以做成药物……

生活中不缺少美，缺少的是发现美的眼睛，只要你有一双会发现的眼睛，不管在哪里，你总会有所收获。



绚丽草原行 缤纷童年梦

星报小记者内蒙古亲子游8月开营



希拉穆仁大草原



草原篝火晚会



库布齐沙漠



皮画DIY



博物馆奇妙之旅

欢迎关注微信公众号





联系人：李老师、谢老师 报名专线：18655199562 18655199771 单位地址：合肥市黄山路599号时代数码港23楼2316室小记者事业中心